



ERRATA 2 ao Edital 733/2024 – Processo Seletivo
“GRATUIDADE REGIMENTAL – QUALIFICAÇÃO/APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL”

O Gerente de Educação Profissional do SENAI-SC, no uso de suas atribuições regimentais e demais disposições legais, apresenta **ERRATA** referente ao **Edital 733/2024 – Processo Seletivo “GRATUIDADE REGIMENTAL – QUALIFICAÇÃO/APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL**, publicado em **21/11/2024**, em que fica retificado o(s) item(ns):

2. Da Carga Horária do Curso:

Onde lê-se “**Administração Financeira**”, leia-se “**Finanças Pessoais**”.

A Carga horária do curso é de 4 horas.

Florianópolis, 26 de Novembro de 2024.

RÔMULO THALES AZEVEDO
Gerente de Educação Profissional do SENAI/SC

CARLOS AUGUSTO ZOLETTI
1º Membro da Comissão Organizadora

FERNANDA KEMPNER MOREIRA
2º Membro da Comissão Organizadora